



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН

**О внесении изменений в статьи 236 и 237
Уголовно-процессуального кодекса
Российской Федерации**

Принят Государственной Думой

2 июля 2014 года

Одобрен Советом Федерации

9 июля 2014 года

Внести в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации

(Собрание законодательства Российской Федерации, 2001, № 52, ст. 4921; 2003, № 27, ст. 2706; 2008, № 49, ст. 5724; 2009, № 44, ст. 5173; 2010, № 14, ст. 1552; 2011, № 29, ст. 4285; 2013, № 9, ст. 875; № 17, ст. 2031; № 30, ст. 4050) следующие изменения:

1) часть седьмую статьи 236 после слов «может быть обжаловано» дополнить словами «в порядке, предусмотренном главами 45¹ и 47¹ настоящего Кодекса»;

2) в статье 237:

а) часть первую дополнить пунктом 6 следующего



содержания:

«б) фактические обстоятельства, изложенные в обвинительном заключении, обвинительном акте, обвинительном постановлении, постановлении о направлении уголовного дела в суд для применения принудительной меры медицинского характера, свидетельствуют о наличии оснований для квалификации действий обвиняемого, лица, в отношении которого ведется производство о применении принудительной меры медицинского характера, как более тяжкого преступления, общественно опасного действия либо в ходе предварительного слушания или судебного разбирательства установлены фактические обстоятельства, указывающие на наличие оснований для квалификации действий указанных лиц как более тяжкого преступления, общественно опасного действия.»;

б) дополнить частью первой³ следующего содержания:

«1³. При возвращении уголовного дела прокурору по основаниям, предусмотренным пунктом 6 части первой настоящей статьи, суд обязан указать обстоятельства, являющиеся основанием для квалификации действий обвиняемого, лица, в отношении которого ведется производство о применении принудительной меры медицинского характера, как более тяжкого преступления, общественно опасного действия. При этом суд не вправе указывать статью Особенной части Уголовного кодекса

Российской Федерации, по которой деяние подлежит новой квалификации, а также делать выводы об оценке доказательств, о виновности обвиняемого, о совершении общественно опасного деяния лицом, в отношении которого ведется производство о применении принудительной меры медицинского характера.».



Президент
Российской Федерации В.Путин

Москва, Кремль
21 июля 2014 года
№ 269-ФЗ